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2021/2022: السنة�الجامعية�                                                                                                                                           جامعة�محمد�خيضر�بسكرة    

 ��السنة�أو3ى�ليسانس����������������������������������������������������������������������������������������������كلية�العلوم�-قتصادية�والتجارية�وعلوم�التسي

  جذع�مش6�ك

 حل�تمارين�السلسلة��رقم ����03ي�ا�حاسبة�العامة��(2) 

:حل�التمرين�!ول   

 رقم�الحساب البيان ا>بالغ 

 ا>دين الدائن ا>دينة الدائنة

  

 

 

 

045 55  

 

000 50  

500 4  

545 

)01(  

��ا>خزنة�من�ا>واد�والتوريدات6ا>ش/ ـمن�ح��يات�غ  

  س6�جعةم /TVA /حـ      

  رسم�الطابع/ حـ���������

  الصندوق / إ3ى�حـ

  ......رقم��تسديد�فاتورة�كهرباء�وغاز�نقدا

 

 

 

 

53 

 

 

607 

4456 

6424 

  

 

 

500 59  

 

000 50  

500 9  

)02(  

��ا>خزنة�من�ا>واد�والتوريدات6ا>ش/ ـمن�ح��يات�غ  

  س6�جعةم /TVA /حـ      

  البنك/ إ3ى�حـ��������������������������������         

 .....فاتورة�شراء�دفاتر�وصوhت�بefين�رقم�

 

 

 

512 

 

 

607 

4456 

 

  

 

 

000 357  

 

000 300  

000 57  

)03(  

  ا>واد�kولية�واللوازم�يات�6مش/ ـمن�ح

  س6�جعةم /TVA /حـ      

  موردو�ا>خزونات�والخدمات/إ3ى�حـ��������������������������������         

.....فاتورة�شراء�مواد�أولية�ولوازم��رقم�  

 

 

 

401 

 

 

381 

4456 

 

  

 

000 300  

 

000 300  

// 

مواد�أولية�ولوازم/ من�حـ  

 ا>واد�kولية�واللوازم�يات�6مش/ ـمن�حإ3ى�

 

 

381 

 

31 

=مبلغ�التخفيض�ا>ا3ي�  

000 300 x 10%  =000 30  

  =  )TVA (الرسم

000 30 x 0.19  =700 5  

 

 

000 30  

700 5  

 

700 35  

)04(  

  موردو�ا>خزونات�والخدمات/ من�حـ

  خصم�تعجيل�الدفع�ا>ستحق/ إ3ى�حـ

  س6�جعةم /TVA /حـ                     

 فاتورة�تخفيض�ما3ي�رقم

 

 

764 

4456 

 

 

401 

=ا>بلغ�ا>سدد�  

التخفيض�ا>ا3ي�–مبلغ�الفاتورة�  

 =000 357 – 700 35  

 =300 321  

 

 

300 321  

 

300 321  

// 

موردو�ا>خزونات�والخدمات/ من�حـ  

البنك/ حـإ3ى�  

....شراء�ا>واد�واللوازم�رقمتسديد�الفاتورة�  

 

 

512 

 

 

401 

دفاتر�لم�تسvwلك�بعد��03  

= الدف6��الواحد� شراءثمن�  

عدد�الدفاتر�÷مبلغ�الدفاتر�  

 =000 50 ÷ 10  = 000 5  

 

 

000 15  

 

000 15  

31/12/N  

  أعباء�معاينة�مسبقا/  من�حـ

��ا>خزنة�من�ا>واد�والتوريدات/ إ3ى�حـ       �  ا>ش6�يات�غ

  x 000 5  =000 15 03= قيمة�الدفاتر��

 

 

607 

 

 

486 
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000 600  

 

000 600  

31/12/N  

  منتجات�قيد�التصنيع/ من�حـ

 {نتاج�ا>خزن / إ3ى�حـ

 

 

72 

 

331 

 

  

 

000 15  

 

000 15  

01/01/N+1  

��ا>خزنة�من�ا>واد�والتوريدات/ من�حـ�  ا>ش6�يات�غ

  من�أعباء�معاينة�مسبقا/ إ3ى�حـ

��ا>خزنة�ش6�ياتتسوية�ا>� غ

 

 

468 

 

 

607 

 

  

 

000 60  

 

000 600  

01/01/N+1  

  {نتاج�ا>خزن /  من�حـ

  منتجات�قيد�التصنيع/ إ3ى�حـ

 تسوية�ا>نتجات�النصف�ا>صنعة

 

 

331 

 

72 

 

 حل�التمرين�الثاني

��   إعداد�الفوات

)01(  

    HT  :   400 000: ا>بلغ�خارج�الرسم

  - 40 000:   % 10تخفيض�تجاري�

  + 360  000       =الصا�ي�التجاري�

TVA                           400 68 

)02( 

  HT  : 000  000 1: ا>بلغ�خارج�الرسم

  - 100  000:   % 10تخفيض�ما3ي�

  + 900  000= الصا�ي�ا>ا3ي�

TVA      000 171  

TCC   =400 428  TCC 000  071 1   

)03( 

  HT  : 000  000 1: ا>بلغ�خارج�الرسم

  - 100 000:   % 10تخفيض�تجاري�

   900  000=       الصا�ي�التجاري�

  - 90  000:   % 10تخفيض�ما3ي�

  + 810  000= الصا�ي�ا>ا3ي�

TVA      900 153  

)04( 

  HT  : 000  500: ا>بلغ�خارج�الرسم

  - 05 000:   % 10تخفيض�تجاري�

   450  000=       الصا�ي�التجاري�

  - 22  005:   % 05تخفيض�ما3ي�

  + 427  500= الصا�ي�ا>ا3ي�

TVA      225 81  

TCC 900  963   TCC 725  508   
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:تسجيل�القيود�ا�حاسبية�ال4زمة��ي�دف*(�يومية�البائع�وا�ش*(ي   

)الزبون (ا�ش*(ي� )ا�ورد( البائع�    

 ا�بالغ
 البيان

 ا�بالغ رقم�الحساب
 البيان

 رقم�الحساب

 ا�دين الدائن ا�دينة الدائنة ا�دين الدائن ا�دينة الدائنة

 

 

 

400 428  

 

000 360  

400 68  

)01(  

مش6�يات�البضاعة/ من�حـ  

   س6�جعةم /TVA /ـح�      

  موردو�ا>خزونات�والخدمات/ إ3ى�حـ�

 

 

 

 

401 

 

380 

4456 

 

 

000 360  

400 68  

 

400 428  

)01(  

الزبائن/ من�حـ  

لصنعاتامة��.ممبيعات�/ إ3ى�حـ  

 ستحصلةم /TVA/ حـ        

 

 

701 

4457 

 

411 

 

 

000 360  

 

 

000 360  

 

// 

البضاعة�/ من�حـ  

   مش6�يات�البضاعة/ إ3ى�حـ      

 

 

380 

 

 

30 

 

 

000 200  

 

 

000 200  

 

// 

نتاج�ا>خزن { / من�حـ  

 منتجات�تامة�الصنع��/ إ3ى�حـ      

 

 

355 

 

 

72 

 

 

 

000 071 1  

000 100  

 

000  1000  

000 171  

)02(  

مش6�يات�البضاعة/ من�حـ  

   س6�جعةم /TVA /حـ�������

  البنك/ إ3ى�حـ�                      

 خصم�تعجيل�الدفع�ا>ستحق/ حـ     

 

 

 

512 

764 

 

380 

4456 

 

 

 

000 000 1  

000 171  

 

000 071 1  

000 100  

)02(  

بنكال/ من�حـ  

ا>منوحخصم�تعجيل�الدفع�/ حـ  

بضاعةمبيعات�/ إ3ى�حـ             

  ستحصلةم /TVA/ حـ                

 

 

 

 

700 

4457 

 

512 

663 

 

 

000  000 1  

 

 

1000  000  

 

// 

البضاعة�/ من�حـ  

   مش6�يات�البضاعة/ إ3ى�حـ      

 

 

380 

 

 

30 

 

 

000 800  

 

 

000 800  

 

// 

مسvwلكةبضاعة� / من�حـ  

 مواد�أولية��/ إ3ى�حـ      

 

 

31 

 

 

600 

 

 

 

900 963  

000 90  

 

000  900  

900 153  

)03(  

مواد�ولوازممش6�يات�/ من�حـ  

   س6�جعةم /TVA /حـ�������

  البنك/ إ3ى�حـ�����������������������

 خصم�تعجيل�الدفع�ا>ستحق/ حـ     

 

 

 

512 

764 

 

381 

4456 

 

 

 

000 900  

900 153  

 

900 963  

000 90  

)03(  

بنكال/ حـمن�  

خصم�تعجيل�الدفع�ا>منوح/ حـ  

بضاعةمبيعات�/ إ3ى�حـ             

  ستحصلةم /TVA/ حـ                

 

 

 

 

700 

4457 

 

512 

663 



 

 

4 

 

 

000 900  

 

 

000 900  

 

// 

  مواد�أولية�ولوازم/ من�حـ

 مواد�أولية�ولوازم�مش6�يات�/ إ3ى�حـ     

 

 

381 

 

 

31 

 

 

000 700  

 

 

000 700  

 

// 

مسvwلكةبضاعة� / من�حـ  

   بضاعة/ إ3ى�حـ      

 

 

30 

 

 

600 

 

 

 

725 508  

500 22  

 

000  450  

225 81  

)04(  

تموينات�أخرى مش6�يات�/ من�حـ  

   س6�جعةم /TVA /حـ�������

موردو�ا>خزونات�/ إ3ى�حـ���

  والخدمات

 خصم�تعجيل�الدفع�ا>ستحق/ حـ     

 

 

 

401 

764 

 

382 

4456 

  

 

 

000 450  

225 81  

 

725 508  

500 22  

)04(  

الزبائن/ من�حـ  

خصم�تعجيل�الدفع�ا>منوح/ حـ  

لصنعاتامة��.ممبيعات�/ إ3ى�حـ  

 ستحصلةم /TVA/ حـ        

 

 

 

701 

4457 

 

411 

663 

 

 

000 450  

 

 

000 450  

 

// 

تموينات�أخرى / من�حـ  

 تموينات�أخرى�مش6�يات�/ إ3ى�حـ     

 

 

382 

 

 

32 

 

 

000 400  

 

 

000 400  

 

// 

نتاج�ا>خزن { / من�حـ  

 منتجات�تامة�الصنع��/ إ3ى�حـ      

 

 

355 

 

 

72 

 

 

000 18  

420 3  

 

420  21  

 

)05(  

موردو�ا>خزونات�والخدمات/ من�حـ  

  م�ع�ى�ا>ش6�يات.ت.ت/ إ3ى�حـ����������

  س6�جعةم /TVA /حـ�����������������

  x 0.05  =000 18 360 000= ت.ت

TVA =000 18 x 0.19  =420 3 

 

 

609 

4456 

 

401 

 

 

 

420 21  

 

000 18  

420 3  

)5(  

  م�ع�ى�ا>منوحة.ت.ت/ حـ�من

  محصلة /TVA /حـ����������

الزبائن/ حـإ3ى�����������������������   

  x 0.05  =000 18 360 000= ت.ت

TVA =000 18 x 0.19  =420 3  

 

 

 

411 

 

709 

4457 

 


